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Tisztelt Képviselő-testület! 

Siófok Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat vagyonáról szóló 

1/2020.(I.31.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban. Ör.) 31. § (1) bekezdés j) pontja 

2022. március 30. napjától hatályos rendelkezése alapján a képviselő-testület az 

önkormányzati alapítású és 100%-ban Siófok Önkormányzatának tulajdonában álló gazdasági 

társaságok esetében a társaság legfőbb szerveként döntést hoz, az önkormányzat részvételével 

működő gazdasági társaságok esetében pedig javaslatot tesz az önkormányzat képviseletére 

felhatalmazott részére a vezető tisztségviselők részére kifizethető éves célprémium 

összegének megállapítására. 

Ezen rendelkezést első alkalommal a 2022. évi célprémium összegének meghatározásakor 

kell alkalmazni. 

 

A Siókom Nkft. ügyvezetője részére a meghatározott célprémium feltételek teljesülésével 

részére maximum 6.000.000.-Ft összegű célprémium adható. 

 

Az ügyvezető munkaszerződése 2022-ben annyiban módosult, hogy a célprémium 

kifizetésére egyösszegben, a tárgyévi gazdasági évet lezáró mérlegbeszámoló és eredmény-

kimutatás elfogadását követően kerülhet sor képviselő-testület döntése alapján. 

 

Siófok Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottsága az 

ügyvezető 2022. évi célprémium feladatainak meghatározásáról a 153/2021.(XII.8.) számú 

határozatával rendelkezett az alábbiak szerint: 

 

Siófok Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottsága a 

Siókom Nkft. ügyvezetője részére 2022. év tekintetében - a munkaszerződésben 

meghatározott évi célprémium teljes összege vonatkozásában - az alábbi célprémium 

feladatokat határozta meg: 

 

1. A somi hulladékgazdálkodási létesítmény működési koncepciójának olyan módon 

történő átalakítása, fejlesztése, hogy a 2021. július 01-től hatályos új díjrendelet alapján 

az NHKV Zrt – től kapható szolgáltatási díj a lehetőségek szerint maximális legyen 

(különösen az anyagáram lerakótól történő eltérítése céljából).    15% 

 

2. A Siókom Nkft. optikai válogatóval kapcsolatos jelenlegi üzemeltetési 

tevékenységének  (a jelenlegi bérválogatási szolgáltatások más közszolgáltatók 

számára) sikeres fenntartása a 2022-es évben is, a regionalitásának tovább mélyítése, a 

teljes szerződéses és működési rendszerének tovább fejlesztése, valamint működtetése a 

teljes térséget illetően. Ezzel lehetővé téve plusz rendszeren kívüli bevételi források 

bevonását.           10% 

 

3. A Siókom Nkft. által használt hulladékszállító célgépjármű állomány fejlesztése, a 

jelenlegi állomány működésének biztosítása annak érdekében, hogy a Siókom Nkft. 

által ellátott terület zavartalan ellátása biztosított legyen.     10% 

 

 

 

 

 

 

 



4. A Siókom Nkft. és a DBR Nkft. 2021-es zárt, auditált üzleti beszámolójában 

kötelezettségként nyilvántartott eszközhasználati díjak maradéktalan megfizetése: 15% 

 

1. DBRHÖT számára:           40% 

 

2. ISPA Konzorcium számára:           40% 

 

3. Siófok-Balatonvilágos-Zamárdi 

Kiskonzorcium számára:                20% 

 

5. A teljes DBR csoport, ezen belül a Siókom Nkft. likviditásának mindenkori 

biztosítása és ezzel együtt a teljes térség hulladékgazdálkodási rendszerének zavartalan 

és sikeres működtetése.         15% 

 

6. A Siókom Nkft. hulladékgazdálkodáson túli tevékenységének, önkormányzati 

feladatainak (köztisztaság, síkosság mentesítés, hómunka, Siófok kertépítés, 

zöldterületek gondozása) zavartalan ellátása.      10% 

 

7. A fentiekre alapozva a Siókom Nkft. legalább nullszaldós működésének a biztosítása a 

2022. évben.          25% 

 

A célprémium kifizetésére a 2022. évi gazdasági évet lezáró mérlegbeszámoló és eredmény-

kimutatás elfogadását követően, egy összegben kerülhet sor a képviselő-testület döntése 

alapján. 

 

A célprémium feltételek megvalósulásának rövid ismertetése: 

 

1-2-3. célprémium feladatok 

 Az országgyűlés elfogadta az új hulladék törvényt, amelynek megfelelően 

o 2023. július 01-től az önkormányzatok elveszítik hulladékgazdálkodási 

közszolgáltatási feladat ellátási kötelezettségüket, azt az állam veszi át, aki ezt 

koncessziós szereplő útján látja el és gyakorolja. 

o 2023. június 30-i időponttal valamennyi közszolgáltatási szerződés hatályát veszti. 

o A jelenlegi közszolgáltatók létesítményhasznosítással, üzemeltetéssel kapcsolatos 

szerződéseket miniszteri jóváhagyás nélkül nem köthetnek, illetve olyan 

kötelezettségeket nem vállalhatnak, amelynek lejárata a 2023. június 30-án 

túlnyúlik. 

o A fentiekben említett szerződéseket, már csak a koncesszorral (MOL/MOHU) 

köthetnek a szereplők.  

 EU, így OHKT szerinti előírás, hogy a hulladék 90%-át 2035-ig el kell téríteni a 

lerakóktól és a települési hulladék újra használatra való előkészítésére és az 

újrafeldolgozásra vonatkozó  65%-os célértékének elérését 2035-ig szintén meg kell 

oldani, de ezeket 2023. június 30-tól már a MOHU vezénylete alapján fogja megtenni 

az ország. 

 

Annak érdekében, hogy a fentiekre a DBR Nkft. és a Siókom Nkft. megfelelő módon tudjon 

választ adni, az ügyvezető alábbiakat tette: 

 

 

 

 



Integráció mélyítése 

 

 Az integráció mélyítése kapcsán komoly munkát végeztek a Mecsek Dráva Társulással és 

a pécsi önkormányzattal. Ennek hatása az lett, hogy a Társulásból kiléptetnek kb. 70 db 

települést (a vagyonmegosztási megállapodás megszületett és a kiválás megtörtént 2023. 

első negyedévében), amelyeket a Marcali Társulásba léptetnek be. Ezzel kialakítva egy 

olyan közösséget, amely tulajdonosa lehet majd annak a válogató létesítménynek, amelyet 

a DBR Nkft-n keresztül az MTKSZ (Marcali és Térsége Közszolgáltató Nonprofit Kft.) 

üzemeltet, és amely szintén erősíti a DBR csoport helyzetét a MOL csoport irányába. 

 Az integráció mélyítése céljából állandóan dolgozna az ügyvezető azon, hogy a DBR 

Nkft. tudja üzemeltetni az ordacsehi (háttérben NHSZ Zöldfok Zrt.-vel kapcsolatos 

küzdelem, perek, megállapodás) és a cikói lerakót (egyhangú ISPA Konzorcium tagi 

tanácsi döntés a cikói társulással megkötött vagyonkezelési megállapodás és a 

Vertikál Nzrt. üzemeltetési szerződése felmondása tárgyában). 

 A 2022-es év utolsó negyedévében a gyűjtési és szállítási feladatok működési keretének 

kialakítása céljából kemény munka és egyeztetések közepette Nagykanizsával közösen 

régió koordinátori pályázatot adott be a DBR Nkft. a MOHU Zrt-hez. Cél az NHKV 

Zrt. utáni jövő biztosítása, illetve az erős fellépés miatt az NHSZ Zöldfok Zrt. végső 

kiszorítása, a régió kiszolgálásának mérethatékony ellátása. Sajnos nem a DBR csoport 

lett a befutó, viszont előnyös szerződést tudtak kötni a nyertes régió koordinátorral, 

aki a Kaposvári KHG és Zalaegerszeg konzorcium lett. 

 A DBR Nkft. lerakó üzemeltetési pályázatot is nyújtott be. 

 Ezzel párhuzamosan a Siókom Nkft. létesítményüzemeltetési pályázatot (kommunális 

és kevert csomagolási hulladékkezelés, DRS (kötelező visszaváltási rendszer a műanyag, 

a fém és az üveg hulladékokra kivétel lesz a tej alapú italtermékek), hulladékudvar 

üzemeltetés) is beadott. Cél, hogy a bérválogatási szolgáltatás során bevonzott kb. 

20.000 tonna csomagolási hulladékmennyiséget 2023. második félévétől is biztosítsák 

a Mol által, illetve az, hogy a DBR NKft. gyűjtési területéből származó kommunális 

hulladék mennyiségtől is többet (legalább 40.000 tonna) tudjanak lekezelni, továbbá, 

hogy kisimítsák a balatoni szezonalitást, kihasználva a válogató műveink 

kapacitását.   

 

A Mecsek Dráva kiválás gazdasági racionalitása 

 

 A DBR Nkft. jelenlegi infrastrukturális és technológiai szintje mellett szükséges a 

mérethatékonyság (kezelt hulladék mennyiség és ürített literszám, valamint ellátott 

lakosság szám növelése) javítása. 

 Olyan méretű és hatékonyságú rendszer kialakítása, amely érdemi partnere lehet egy 

koncessziós társaságnak már 2022.07.30-tól, (régió koordinátori pályázat 

eredményhirdetése, pályázati folyamatok elvi zárása), de legkésőbb 2023.07 01-től. 

 Elfogadható szintű eszközhasználati díjak megállapítása a DBR rendszer számára.    

 

Saját rendszerek fejlesztése 

 A Siókom Nkft. 2017. negyedik negyedévében üzemeltetési szerződést kötött a DBR 

NKft.-vel, a DBRHÖT tulajdonát képező Som 0159 hrsz. alatti területen lévő 

hulladékkezelő telepen létesített hulladék előválogató (optikai előválogató mű) 

üzemeltetésére. Az előválogató műre vonatkozó hulladékgazdálkodási engedélyt a 

Somogy Megyei Kormányhivatal Kaposvári Járási Hivatala SO-04Z/KO/75-4/2017.(I.20.) 

számú határozatával adta meg az Nkft. részére, amely a 2021-es évben kibővítésre került 



két meghatározó és újszerű elemmel, amely szükséges ahhoz, hogy megteremtse az 

alapokat a bevétel szerzési lehetőségek kitágítására. 

 Az egyik elem az, hogy a Siókom NKft. képes gépi úton más közszolgáltatók számára is 

kevert csomagolási hulladékot kiválogatni és értékesíteni, felváltva a lassú és költséges 

kéziválogatási folyamatot.  

 A másik elem pedig az, hogy rendelkeznek olyan lehetőséggel a Siókom Nkft. hulladék 

kezelési engedély módosítás alapján, amely lehetővé teszi azt, hogy a Siókom NKft. „3-

as” osztályú SRF típusú MSZE szabvány szerinti tüzelőanyagot állítson elő a somi 

létesítmény területén. Ez szinte egyedülálló a magyarországi közszolgáltatókat tekintve és 

azért van nagy jelentősége, mert a 2021. július 01-től hatályos díj rendelet alapján a 

közszolgáltatók ez alapján (is) tudják az elérhető díjaikat maximalizálni.  

 Annak érdekében, hogy az addicionális bevételszerzési lehetőségeket a 2022-es és az azt 

követő években is fent tudja tartani a Siókom NKft., illetve, hogy potenciális és kiemelt 

partnere lehessen a koncessziós társaságnak (2023.07.01-től ez a MOL) az ügyvezetés 

2021. novemberében az ISPA konzorcium számára technológiai fejlesztési javaslatot 

terjesztett elő. Ennek köszönhetően a Siókom Nkft. Somon két párhuzamos technológiát 

és hulladékfeldolgozó sort tud működtetni. Ezzel azt biztosítva, hogy mind a települési 

szilárd hulladék, mind a kevert csomagolási hulladék a nyári terhelt szezonban is 

feldolgozásra kerülhessen, így mind a kettőből az MSZE szabvány szerinti SRF minőségű 

származtatott tüzelőanyag állhasson elő. Kihasználva azt, hogy a kevert csomagolási 

hulladék erősebb kalória és kedvezőbb nedvesség tartalma javítja a gyengébb minőségű 

kommunális hulladék kihozatali értékeit. Ezáltal elérendő, hogy a végeredmény vonzóbb 

mind a MOL, mind az együtt égetők, erőművek számára. 

 A kommunális hulladék kezelésére szánt technológia telepítése (villamos 

munkálatok, betonozás, gépek, optika összeszerelése, stb.) 2022.06.30-ig sikeresen 

megvalósult, a közbeszerzés keretében beszerzett ISPA tulajdonú előaprító gép 

leszállításra került, az új technológia sor kommunális hulladék kezelési 

engedélyeztetése eredményesen lezárult a Somogy Megyei Kormányhivatalnál.  

 A technológia fedése céljából a 2022-es évben kezdődtek meg az előmunkálatai egy 2000 

m2-es könnyített sátorponyvás acélcsarnok (a teteje ponyva, az oldala acéllemez) 

beszerzésének, amelynek építése jelenleg folyik. Likviditási adottságok miatt sikerült a 

szállítóval bérleti és vételi opciós struktúrát kialakítani. 

 A felépített technológiával kapcsolatos bérleti konstrukciót sikerült leváltaniuk. A DBR 

Nkft. a DNYBT (Délnyugat Balatoni Hulladékgazdálkodási Társulás) felé befizetett 

eszközhasználati díjak fedezete mellett nyújtott tagi hitelből megvásárolta az 

eszközöket 2022. decemberében. 

 

 

 



 

 2018-ban megkezdett erős lobby tevékenység eredményeképpen Siófok városa 2021. 

márciusában egy 300M Ft-os összegű támogatási szerződést (KEHOP) írt alá, amelynek 

célja 5 új kukás autó beszerzése. A késlekedő támogatás politika és a konzorciumi partner 

NFP késedelmes teljesítése miatt a közbeszerzési tenderek (NFP feladata és felelőssége) 

későn kerültek kiírásra. A 2022. márciusában megindult háború, az energia válság, az 

elszabadult infláció és a Kormány-EU vita miatt a támogatásokból tervezett beszerzések 

befagyasztásra, priorizálásra kerültek. Ennek áldozata lett a tervezett siófoki kukás 

autó beszerzés is.  

 Levelet írtak a felelős Építésügyi Minisztériumnak, hogy az NFP hibája miatt 

gyakoroljanak méltányosságot és engedjék tovább a közbeszerzést, hiszen egyszerű 

jármű beszerzésről van szó, amelyet 2023.12.31-ig, a KEHOP elszámolás végső határ 

napjáig eredményesen el tudunk számolni.  

 A levelükben azt a lehetőséget is kérték, hogy ha a 2020-as programozási időszak terhére 

nem is valósul meg a projekt, akkor emeljék át a 2021-27-es programozási időszakra, 

tehát ne vesszen el a támogatási lehetőség.  

 Kaptak egy válaszlevelet a projekt konkrét státuszáról, illetve azt a tájékoztatást kapták, 

hogy a projektek átvilágítás alatt vannak és ezt követően születik döntés a folytatásukról. 

Ez alapján maximum abban reménykedhetnek, hogy a jövőbeni támogatási OP-re (még 

társadalmi egyeztetés sem indult meg) átvihető a beszerzés. 

 A fentiek miatt a Siókom Nkft. 2022. első negyedévében a kiskonzorcium (Siófok, 

Zamárdi, Szabadi) számára megfizetett eszközhasználati díjból új kukás autót szerzett 

be.  

 A 2021-es novemberi ISPA döntés alapján eszközhasználati díjak fedezete mellett 

sikeres közbeszerzési kiírást valósított meg, amely eredményesen lefutott. Ennek 

eredményeképpen 5 új kukás autót tudtak beszerezni. A járművek végső leszállítása, 

átadása 2023. júliusban-augusztusban fog megtörténni. 

4. célprémium feladat 

Az éves hulladékmennyiséget és a szezonalitást is figyelembe véve jelentős a rendszer 

infrastrukturális ellátottsága, amely nagymértékű eszközhasználati díjképzési kötelezettséget 

jelent. Az eszközhasználati díjak megfizetéséért az aktuális üzemeltetési szerződések alapján 

a DBR NP Kft. a felelős és a kötelezett. A kötelezettség az eszköz és létesítmény tulajdonos 

önkormányzatok és társulások felé áll fenn. 

Ennek megfelelően évi 470M Ft eszközhasználati díj fedezetét kell megteremteni a 

rendszerben mind eredmény, mind likviditási szempontból. Eddig mindig az utóbbi bizonyult 

a legnehezebb feladatnak, amely alapvetően a rendszer utófinanszírozott jellegéből fakad.  

 

 



Nagyon fontos a 470M Ft szinten tartásához az a feladat, amelyet az 1-2-3. célprémium 

pontoknál ismertetve lett. Ez pedig az, hogy a Mecsek Dráva Társulástól ki fognak válni a 

települések. Ezzel tudják biztosítani azt, hogy 155M Ft helyett „pusztán” évi 96 M Ft 

eszközhasználati díjat fognak megképezni a Marcaliban üzemelő létesítmények, feldolgozó 

eszközök után. Ezzel kapcsolatban sikeres megállapodást kötöttek az átmeneti kiválási 

időszakra Pécs Önkormányzatával, ezzel is biztosítva a rendszer szintű eredményességet. A 

Péccsel kötött sikeres megállapodás alapján megfizetni csak a kiszámlázott összegek 

30%-át kell. Ezt viszont a 2017-2022-ig terjedő évekre. Ez volt a vagyonmegállapodás 

megkötésének és a kiváláshoz szükséges döntések meghozatalának a feltétele. Ez 

összesen 192 M Ft. 

Az ügyvezetőnek a DBR Nkft. 2021-es éves beszámolójában év végével kötelezettségként 

kimutatásra került eszközhasználati díjak megfizetését maradéktalanul sikerült 

teljesítenie. Az ISPA díjak és a Siófok- Balatonvilágos-Zamárdi Konzorcium 

(Környezettudatos Balatoni Települések Konzorciuma) felé fennálló kötelezettség teljesítve 

lett. Az ISPA díjak tekintetében jelentős túlteljesítés történt, hiszen abban az esetben a 

2022-es évi is kiegyenlítésre került. A kiskonzorcium irányába a 2022-es évre vonatkozó is, 

különösen azért, mert egyrészt vadonatúj kukás autót vásároltak Siófok számára, illetve az 

ISPA eszközhasználati díjakból történő gépjármű beszerzés e nélkül, nem indulhatott meg, 

illetve zárulhatott volna meg. 

Nem része a célprémium feltételeknek a DNYBT felé, Marcali és a Mecsek Dráva 

Társulás felé történő eszközhasználati díjteljesítés, azonban DBR oldalról feléjük is 

kellett teljesíteni a szűkös források terhére. A DNYBT felé ez évben még 106M Ft-ot 

terveznek megfizetni (hasonlóan a DBRHÖT-hez), a Mecsek Dráva felé 153M Ft-t 

fizettek meg (a megkötött megállapodásnak megfelelően most utaltak először 2017-től, 

hiszen a vita miatt elmaradás volt), Marcali felé pedig 14M Ft került megfizetésre. 

5-6-7. célprémium feladatok 

 

Az eredmény nullszaldós biztosítása és a mindenkori likviditás fenntartása érdekében sok 

feladat hárult az ügyvezetésre a 2022-es év folyamán. Különösen úgy, hogy azt nem csak a 

saját tőke szintjén kell biztosítani, hanem a tárgyévi eredmény sem lehet negatív. 

 

Eredményesség 

 

Az NHKV Zrt. kormányrendelet módosítási javaslatot nyújtott be az ITM felé, a 

közszolgáltatók szolgáltatási díjának megállapításával és elszámolásával kapcsolatban. Ennek 

lényege egy havi díjelőleg alapú fizetési gyakoriság, valamint nem liter, hanem gyűjtött és 

kezelt/hasznosított hulladék mennyiséget figyelembe vevő elszámolás. Az új rendelet a 

2022- es évet már teljes egészében érintette. A 2021-es adatszolgáltatás alapján a 2022-es 

évre kiközöltek a közszolgáltatók számára egy szolgáltatási díjelőleget.  

 

A háború és az energia válság miatt elszabadult infláció hatott a minimál bérekre és az 

üzemanyag költségekre. Emiatt jelentős terhek jelentkeztek a DBR Nkft. 

alvállalkozóknál, így a Siókom Nkft-nál is. Ezeket a negatívumokat sajnos a DBR Nft-re 

kellett átterhelni.  

 



A sikeres DBR Nkft.-NHKV Zrt. együttműködés következtében azonban a maradék 25%-on 

túl sikerült még bevételhez jutni az NHKV-tól. A pótlólagos bevételt egyrészt:  

 a fajlagos költségeink sikeres kimutatása miatt kapták, másrészt pedig azért, mert  

 nagy szerepet vállaltak a hulladékkezelésben és hasznosításban.  

 

A megigényelt többletet nehéz és kemény munka árán sikerült realizálni és elszámolni az 

NHKV Zrt-vel. Az összeg, amelyet a 2022-es évre eredetileg kiközöltek, 3,25Mrd Ft volt. 

Ehhez képest még 600M Ft-ot sikerült addicionálisan elérni. 

 

A rendelet alapján az NHKV Zrt-től kapott és kiegészített szolgáltatási díjak önmagában nem 

lettek volna elegendőek ahhoz, hogy DBR rendszer szinten és a Siókom Nkft. szintjén 

biztosítani tudjuk a nullszaldós működéshez szükséges bevételt. A DBR Nkft-től járó 

megemelt gyűjtési és szállítási, valamint kezelési díjakat ki kellett egészíteni a sikeres 

akvizíciós bővülésből származó pótlólagos bevételekkel.  

 

Az elvárt eredményességi szint biztosítása céljából a 2022-es évben is biztosítani kellett és 

sikerült is fenntartani a somi telep és optikai válogató mű működési koncepcióját, amelynek 

köszönhetően bérválogatást tudtak végezni más közszolgáltatóknak is a kevert csomagolási és 

a vegyes kommunális hulladék tekintetében. A tudatos tárgyalások és akvizíció 

eredményeképpen ma már ügyfél a Depónia Nkft., a Győr-Szol Zrt., a Duna-Tisza közi 

Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft., az ÉBH NKft., az ÉTH NKft., a Zöld Bicske 

NKft, a Dél-Kom Nkft., a Viridis-Pannónia NKft., valamint a Vertikál NZrt is.  

 

Ezen tevékenység eredményeképpen a Siókom Nkft. évi 20.500 tonna kevert csomagolási 

hulladékot tudott beintegrálni és az adott üzleti évben le is válogatni Somon. A saját kb. 

3.800-4.200 tonna anyagon kívül ez kb. 16.500 tonna plusz mennyiséget jelentett, amely 

a 2022-as évben nettó 380 M Ft addicionális bevételt biztosított a társaság számára.  

A fentiekben leírt feltételek együttes teljesülése kellett ahhoz, hogy a Siókom NKft. a 2022-es 

üzleti évet minden nehézség ellenére 6 M Ft adózás utáni eredménnyel sikeresen zárja. 

Ezzel együtt jelentős összegű iparűzési adóbevételt is biztosított Siófok Város 

Önkormányzata számára. 

 

Likviditás 

 

A 2021. óta hatályos Kormányrendelet sajátossága alapján a tárgyévre (2022) kiközölt 

összegnek csak a 75%-a járt havonta (tehát csak a 1/12-ed rész minden hónapban) a 

tárgyévben a közszolgáltatóknak. A maradék 25% csak a tárgyévet követően 2023. 

áprilisában került megállapításra és csak 2023. júniusban került kifizetésre. Ezt így 

likviditásilag egyszerűen lehetetlen kezelni.  

 

A fentiek miatt a működés zavartalan ellátásához elengedhetetlen volt a teljes (DBR NKft. és 

alvállalkozói) rendszer likviditásának megteremtése, amelynek érdekében a DBR Nkft. 

ügyvezetése 1,3Mrd Ft nagyságú faktorkeret szerződést írt alá sikeresen az OTP-vel. Az 

NHKV Zrt-tól érkező likviditással együtt ez a „facilitás” biztosítja a mai napokban is a 

rendszer zavartalan és gördülékeny működését. 



A harmadik nagyon fontos pillére a finanszírozás zavartalan biztosításának a DBR Nkft. 

szintjén az, hogy a Siókom Nkft-hez integrált és kezelt anyagmennyiségből keletkező 

haszonanyagot a DBR bizományosi szerződés keretén belül értékesíteni tudja az NHKV Zrt. 

helyett és nevében, hiszen a haszonanyag bevétel az NHKV Zrt-t illeti meg. Az értékesítés 

ellenértéke azonban először közvetlenül a DBR Nkft-hez érkezik be a 

hasznosítóktól/kereskedőktől és azt az NHKV  Zrt. csak utólag a maradék 25% kifizetésekor 

vonja le utólagosan (kvázi nettózza).  

Mivel a beérkező anyag mennyiség nagy, így ez a bevétel is tetemes (ebben az évben közel 

700M Ft). Ez az összeg is (bár nem egy összegben, hanem negyedévenként realizálódva) segít 

az éves likviditás menedzsmentben. Igaz, a behajtáson dolgozni kell a hasznosítók felé. De a 

gondos partner kiválasztás és a proaktív fizetés behajtás segít ezen. Ez a pillér a Mol-os 

világban 2023. második felétől már nem fog tudni működni, hiszen a MOL minden 

haszonanyagot közvetlenül értékesít a mi közreműködésünk nélkül.  

 

A negyedik pillér a fizetés behajtás. Az NHKV Zrt. rendszere és a válság miatt (üzemanyag, 

bérek) a közszolgáltatók is nehezen tudták fizetni a bérválogatás ellenértékét. Emiatt 

felszámolási eljárásokat is kellett indítani, amelyek még a felszámolás indulása előtt 

eredményesnek bizonyultak. Sikerült előnyös fizetési megállapodásokat kötni.   

 

Az ötödik pillér Siófokkal kapott feladatok és azok szerződésszerű teljesítése. 

 

A Siókom  NKft.egyéb feladatai 

 

2017. október elsejétől Siófok város közigazgatási területén a közös közszolgáltató 

alvállalkozójaként végzi az Nkft. a hulladékgazdálkodási feladatok ellátását, továbbá az 

optikai előválogató mű üzemeltetését. Ezen túl teljes körűen ellátja a köztisztasági és a 

hóeltakarítási, síkosságmentesítési és a zöldterület karbantartási feladatokat, amelyeket 

sikeresen hajtott végre a 2022-es év folyamán. Ennek és a megelőző évek sikerének 

köszönhető az is, hogy a Siókom Nkft. 2022-ben „in-house” eljárás keretében sikeresen 

és mindenki megelégedésére megvalósította a Rózsakert projektet.  

 

Összegzés 

 

Kerekes Roland ügyvezetői feladatainak és kötelezettségének eleget téve a 2022-as évben 

megteremtette azokat a feltételeket, amelyek lehetővé tették és teszik, hogy a DBR NKft. és 

Siókom Nkft, valamint a rendszer részét képező többi alvállalkozó hosszútávon fenntartható 

módon, zavartalanul és sikeresen el tudja látni a hulladékgazdálkodási és közszolgáltatási 

feladatait, ezáltal a közszolgáltatás lakosság számára történő zökkenőmentes biztosítását. 

 

A fentiekre tekintettel javasolható 2022. év vonatkozásában a célprémium feladatok 100 %-

ban való teljesítésére tekintettel 6.000.000.-Ft összeg kifizetése az ügyvezető számára. 

 

Kérem a képviselő-testületet, hogy alakítsa ki álláspontját és hozza meg döntését az 

előterjesztés tárgyában. 

 

 

 



Határozati javaslat:              Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

megtárgyalta „A Siófokom Nkft. ügyvezetője 2022. évi 

célprémiumának kifizethetősége” tárgyú előterjesztést és az 

alábbi határozatot hozza: 

 

Siófok Város Önkormányzat Képviselő-testülete megállapítja, 

hogy a Siókom Nkft. ügyvezetője a számára 2022. év 

vonatkozásában előírt célprémium feltételeket …..%-ban 

teljesítette, erre tekintettel az ügyvezető részére a 

……………….-Ft összegű célprémium kifizetését jóváhagyja. 

 

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester (határozat közléséért) 

                                               Határidő: értelem szerint   

                                                                                                                                 

      

Siófok, 2023. szeptember 04.                                                                                       

 

        Dr. Lengyel Róbert 

polgármester 


